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O declínio soviético 

 

1) Após a euforia da década de 1950, a União Soviética iniciou um lento processo 

rumo à estagnação econômica. Por que esse processo era difícil de ser 

percebido? 

R. 

 

2) Já na década de 1960 como a Terceira Revolução Industrial era vista? 

R. 

 

3) Os novos setores dependiam de que e como eram caracterizados? 

R. 

 

4) As variações no preço dos recursos naturais afetavam a economia soviética. O 

que fez com que o país passasse a ter ainda mais dificuldades? 

R. 

 

5) O que acabou esvaziando os investimentos em outros setores? 

R. 

 

6) No plano da política externa, como estava a União Soviética? 

R. 

 

7) Qual foi a principal intervenção soviética ocorrida nesse período? 

R. 


